



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿

煤氣公司撥捐 150 萬元推出新鮮食物援助服務

與社聯 東華三院 救世軍合辦「煤氣溫馨家庭『餸』暖計劃」

(2013 年 1 月 12 日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)宣布撥捐 150 萬元，與香港社會服務聯會(社聯)、東華三院和救世軍攜手合作，開展全港首創的「煤氣溫馨家庭『餸』暖計劃」，送贈新鮮餸菜包給單親家庭。是項計劃的試點為東涌和葵涌，為當區合共 150 個單親家庭提供每星期兩次的新鮮餸菜包服務。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士表示：「煤氣公司剛慶祝在香港扎根 150 周年，希望在公司邁開新一頁之際，對基層家庭的貧窮問題略盡一點綿力。煤氣公司非常關注下一代的成長，因此希望通過送贈新鮮餸菜包，能為單親家庭的兒童提供營養豐富的餸菜，並鼓勵家人一同入廚做飯，促進家庭和諧。」

東華三院第五副主席馬陳家歡說：「東華三院早於 2007 年已和煤氣公司合作，開展『COOK EASY 煮餸易』社會企業服務，我們透過這個伙伴合作計劃，為殘疾人士及低收入人士提供職業訓練及就業機會。這次我們再度與煤氣公司合作，為單親家庭預備新鮮餸菜包，為此我們增聘多 3 位殘疾人士，並增設 2 個訓練名額，令這計劃加添雙重意義。」

救世軍港澳軍區總指揮傅三川上校表示：「我們很高興再次跟煤氣公司合作，為弱勢社群出一分力。我們的同事接觸到全港很多家境困難的家庭，其中不少是單親家庭。他們需要獨力照顧子女及料理家務，每天都疲於奔命，而購買家庭餸菜的開支，就構成家庭經濟壓力的源頭。『煤氣溫馨家庭『餸』暖計劃』就是協助這些單親家庭節省購買餸菜的開支，舒緩家庭的經濟壓力。我們亦會透過這計劃為單親家庭提供情緒、家居生活支援或服務轉介，更會安排義工參與計劃，建立鄰舍之間互相支援網絡，強化受惠家庭與社區的聯繫，真正為單親家庭做到『送暖』的意義。」

香港社會服務聯會副主席廖達賢說：「社福界與煤氣公司一直是緊密的合作伙伴，社聯更早於九十年代已夥拍煤氣公司為包括單親家庭等，不同的弱勢社群推出煤氣費優惠計劃。就著市民面對的困境，彼此進一步合作開展這個有意義及具創意的計劃，既為弱能人士提供就業機會，也讓受惠家庭能夠在家溫馨煮食，透過飯桌上溝通維繫家庭關係，提升家庭凝聚力，促進家庭健康、快樂及和諧，一舉兩得。」

煤氣公司一向致力實踐企業社會責任，十分關注弱勢社群的情況，故此公司會不時留意社會的變化及弱勢社群的需要，發掘不同途徑幫助他們，從而減輕他們的經濟負擔。

新聞相片



相片一：五位主禮嘉賓(由左至右)香港社會服務聯會副主席廖達賢、煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士、勞工及福利局局長張建宗、救世軍港澳軍區總指揮傅三川上校及東華三院第五副主席馬陳家歡親臨出席「煤氣溫馨家庭『餸』暖計劃」開展禮，並擔任主禮嘉賓，見證新鮮餸菜包送到 150 戶接受綜援的單親家庭手上。



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿



相片二：兩個受惠家庭亦出席開展禮分享參與計劃前後的生活，一眾主禮嘉賓（由左至右）香港社會服務聯會副主席廖達賢、煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士、勞工及福利局局長張建宗、救世軍港澳軍區總指揮傅三川上校及東華三院第五副主席馬陳家歡送上廚具作答謝，並鼓勵他們一同入廚，藉此享受親子樂趣。



相片三：五位主禮嘉賓（由左至右）香港社會服務聯會副主席廖達賢、東華三院第五副主席馬陳家歡、煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士、救世軍港澳軍區總指揮傅三川上校及勞工及福利局局長張建宗正細心聆聽兩位東華三院社會企業 CookEasy 的員工介紹新鮮餛菜包。



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿



相片四：煤氣公司撥捐 150 萬推出新鮮食物援助服務，首創「煤氣溫馨家庭『饅』暖計劃」，為 150 戶來自東涌及葵涌現正接受綜援的單親家庭，每星期提供兩份新鮮饅菜包，以幫助單親家庭減輕經濟負擔，令單親家庭成長的兒童得到足夠的營養，健康成長。

~ 完 ~

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com